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ДИСЦИПЛІНА  
«БІЗНЕС І ПРАВА ЛЮДИНИ» 
 
Анотація. Дисципліна спрямована на формування знань і навичок щодо забезпечення сталої 
і відповідальної поведінки компаній, яка включає їхню належну обачність щодо екологічних, 
соціальних та етичних ризиків у ділових відносинах, та належного захисту прав людини від 
порушень з боку бізнесу.  Порядок денний у сфері бізнесу і прав людини розглядається як 
чинник інтеграції України до ЄС та ОЕСР. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Поєдинок Валерія Вікторівна, д.ю.н., професор  
Профіль викладача: https://economic.law.knu.ua/teachers/Poiedynok  
Мета навчальної дисципліни: набуття аспірантами поглиблених знань з проблематики 
бізнесу і прав людини, формування практичних навичок консультування компаній з питань 
недопущення або усунення шкідливого впливу на права людини у процесі їхньої діяльності та 
ефективного захисту прав потерпілих осіб.  
Попередні вимоги до вибору навчальних дисциплін: 
Знати: правові основи ведення бізнесу; основи вчення про права людини, класифікацію таких 
прав та основні міжнародно-правові акти в сфері захисту прав людини; форми та способи 
захисту прав.  
Вміти: орієнтуватися в системі законодавства, тлумачити його норми, розв’язувати колізії, 
збирати й аналізувати правову інформацію з національних та зарубіжних джерел, включаючи 
онлайн-ресурси, виробляти правові позиції для вирішення правових проблем і практичних 
ситуацій. 
Володіти навичками: складання правових документів, включаючи позовні заяви, скарги, та 
комерційні договори.  
Змістові модулі: Бізнес і права людини: постановка проблеми. Співвідношення концепцій 
«корпоративна соціальна відповідальність», «ESG», «відповідальна поведінка бізнесу» та 
«бізнес і права людини». Керівні принципи ООН щодо бізнесу і прав людини 2011 р. та 
рекомендації щодо їх імплементації. Національні плани дій в сфері бізнесу і прав людини. 
Належна обачність компаній в сфері прав людини; законодавство країн ЄС та США, проект 
Директиви ЄС про належну обачність в сфері корпоративної сталості. Судові та позасудові 
механізми захисту прав, механізм національних контактних пунктів ОЕСР. «Бізнес та права 
людини» і довкілля. 
Мова викладання: українська 
Місце у структурній логічній схемі: дисципліна вивчається на 2 році навчання здобувачами 
ступеня доктора філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) в обсязі 120 годин, у тому числі 
24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 2 години – 
консультація), 96 годин – самостійної роботи.  
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